



今日福安  
微信公众号



《今日福安》  
手机数字报

刊号:CN-35(Q)第0058号

国内外公开发行

本期4版

# 今日福安

第16期

总第274期

2023年5月5日

星期五

农历癸卯年三月十六日

主管:中共福安市委宣传部

主办:中共福安市委报道组

主编:吴庆堂

副主编:林耀琳

E-mail:faswbdz@163.com



## 绽放青春风采 谱写青春之歌

2023年五四青年节系列活动暨青年干部实践成长营活动启动

**本报讯(何小丽)** 5月4日上午,福安市2023年五四青年节系列活动暨青年干部实践成长营活动在福安青少年宫举行,市领导周祥祺、黄其山、陈昌东、林志生、钟逢帮、林铃顺以及市“千名干部进千企”各组团工业服务队青年干部参加。

启动仪式上,与会领导共同启动2023年五四青年节系列活动暨青年干部实践成

长营活动,并为富春溪、溪北洋、赛江、白马港、穆阳溪和白云山等6支组团工业服务队青年突击队授旗。市委常委、组织部部长钟逢帮作动员讲话,勉励全市广大青年干部要坚定理想信念,练就过硬本领,勇于创新创造,矢志艰苦奋斗,争当理论武装的“优等生”、敢拼会赢的“先行者”、务求实效的“实干家”,努力在推

动福安高质量发展新征程中绽放青春风采,谱写青春之歌。与会人员共同观看了“五四”宣传片——《福安青年,我看到了》。

现场还举办了青年干部实践成长营活动,组织青年干部参与揭榜夺旗挑战赛、惠企政策培训等活动,进一步提升干部服务能力,激励和引领年轻干部提振精气神、建功新时代。

开展“五四”系列活动是展示团组织形象和青年风采的重要载体。据悉,本次五四青年节“学习二十大 永远跟党走”主题系列活动将持续到7月底,共设置思想引领、青春建功、青年发展三大类别14个具体活动,通过丰富多彩、形式多样的主题活动,团结带领全市广大团员青年为建设“五福新城、全家福安”的发展目标贡献青春力量。

### 长盈新能源电芯结构件三期项目 在第六届数字中国建设峰会上签约

**本报讯(兰文馨)** 为贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,全面贯彻落实党的二十大精神,深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,进一步推动数字中国建设发展,4月27日,第六届数字中国建设峰会在福州海峡国际会展中心开幕。本届峰会集中展示数字中国建设最新成果,分享发展经验,期间还举办了福建省数字经济重点项目集中签约活动,我市长盈新能源电芯结构件三期项目上台签约,项目总投资20亿元,该项目建设动力电池电芯顶盖板全自动生产线、动力电池电芯壳体全自动生产线各30条。

### 陈挺将军后人向 闽东革命纪念馆捐赠藏品

**本报讯(高泽昕)** 近日,陈挺将军女儿陈黄河女士向闽东革命纪念馆捐赠了父亲一批生前遗物,包括其所穿过的大衣、毕业证等,这些遗物见证了陈挺将军从福安走出从军报国的光辉历程,对充实闽东革命纪念馆馆藏,以革命先辈精神,激励和教育后人投身国防和社会主义现代化建设具有重要意义。捐赠仪式后,还举行了以“陈挺将军与新四军”为主题的座谈会。

### 白云山风景区至 横一线公路道路(龟凤段)工程开工

**本报讯(蒲允静 林国杰)** 4月27日,位于穆云畲族乡的福安白云山风景区至横一线(和平洋村)公路(龟凤村内段)道路工程开工。

“现已完成晓阳南溪到龟凤村路段,目前在建的是第二路段,预计在今年年底通车,届时将为我乡的农业农村现代化发展发挥重要的作用。”穆云畲族乡综合执法大队大队长方学锋介绍道。据了解,该道路是2022年省交通运输厅重点推进的“四好农村路”工程包项目之一,总投资898.42万元,全长约1.3公里,路基宽度7.5米,按三级公路标准建设,设计时速30公里/小时。建成后将打通穆云乡与晓阳镇交通连接最后的“一公里”,使白云山景区路网更为完善,沿线群众与游客出行更加便捷。



『五一』假期,社口镇坦洋村迎来一批批研学学生,学生们在边游边学中,感受世界非遗坦洋工夫茶制作技艺的独特魅力。近年来,我市推出传统非遗、红色教育、劳动教育、自然生态等品类多样的研学路线,让孩子们在旅行课堂中长见识、增智慧。  
张文奎 摄

## 拉满“进度条” 项目加速跑

□ 单志强 陈雅芳

4月30日,位于湾坞半岛的福建宏旺年增130万吨不锈钢冷轧扩建项目现场,300多名工人奋战在一线,紧锣密鼓地对设备进行安装、调试,全力拉满项目“进度条”。

“节前收到通知,需要一部分工人留下来赶项目进度。我自愿放弃回家休息的机会,选择与工友坚守一线,争取让生产线早日投产。”来自湖南省永州市的张峰晖是工程科的一员,已在项目工作3年多。

作为省重点项目,福建宏旺年增130万吨不锈钢冷轧扩建项目总投资20亿元,分两阶段建设一套年产60万吨的四连轧机组与一套年产70万吨的五连轧机组,项目全面达产后预计新增产能130万吨,实现年产值150亿元

以上。

“当前项目正处于设备安装、调试的关键时期。按照项目建设序时安排,预计6月底投产,时间紧迫。‘五一’期间,我们合理安排员工分三班次轮流值守,确保项目按时建成投用。”福建宏旺实业有限公司总经理邓鸿祥介绍,该项目采用清洁能源和行业领先的环保技术,对进一步巩固福安不锈钢新材料产业发展优势,促进当地不锈钢产业链全面提质增效具有重要作用。

项目是引擎,攻坚正当时。今年以来,我市深入实施“深学争优、敢为争先、实干争效”行动部署,对项目用地、审批、资金等堵点、难点环节,全面落实“一个项目、一名领

导、一个专班、一套计划”的“四个一”推进模式,通过健全完善项目前期“1+3+N”工作机制,建立项目任务清单、问题清单、责任清单“三本台账”,让项目不仅落得下来,还能提速“跑”起来。

从“营商”到“宜商”,优质服务暖人心。“五一”假期,为保障各项目施工单位坚守一线,不停工不停产,我们增派干部深入项目一线,做好项目要素服务保障。下一步,我们将持续优化服务,抓好项目签约、落地、开工、投产、增资等全过程精准性服务,以营商软环境拼出发展硬实力。”市发改局局长郑龙康说。

争优走前头 争先当先锋 争效做贡献